
FOREST & GARDEN MACHINERY



MÁXIMA CALIDAD Y TECNOLOGÍA
COMPLETA SELECCIÓN DE JARDINERÍA

Los productos KPC están fabricados con los estándares de calidad más altos, aplicando la última tecnología para satisfacer 
al usuario profesional o particular. Todos los productos de este catálogo cumplen las normas actuales de homologación CE.

KPC le ofrece una línea completa de productos para jardinería y forestal y año tras año va ampliando con nuevos productos, 
haciendo que esta marca esté presente actualmente en más de 25 países de Europa y Norte de África.

LA MEILLEURE QUALITÉ ET TECHNOLOGIE
UNE GAMME COMPLÈTE D’OUTILS DE JARDINAGE

Les produits KPC sont fabriqués avec les standards de la plus haute qualité, en appliquant la dernière technologie pour satisfaire 
l’usager professionnel ou particulier. Tous les produits de ce catalogue suivent les normes actuelles d’homologation CE.
 
KPC vous offre une gamme complète de machines pour le jardinage et forestier.
Toutes les années KPC propose de nouveaux produits faisant que cette marque soit présente, de nos jours, dans plus de 25 
pays européens et en Afrique du Nord.

MÁXIMA QUALIDADE E TECNOLOGIA
SELEÇÃO COMPLETA PARA JARDINAGEM

Os produtos KPC são fabricados com os padrões de qualidade mais elevados, onde está aplicada a última tecnologia, a 
fim de satisfazer o uso profissional ou particular.
Todos os produtos deste catálogo cumprem as actuais normas de homologação da CE.
 
KPC oferece-lhe uma lihna completa de produtos para floresta e jardim e, ano após ano, está aumentado-a com novos 
modelo, o que faz com que esta marca esteja presente em mais de 25 países da Europa e do Norte de África.

FOREST & GARDEN MACHINERY
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MOTOSIERRAS

TRONÇONNEUSES

MOTOSSERRAS
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MOTOSIERRAS / TRONÇONNEUSES / MOTOSSERRAS
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CARACTERÍSTICAS / CARACTÉRISTIQUES

Motor Moteur 

Cilindrada Cylindrée

Potencia Puissance Potência Kw / RPM

Sistema de encendido Système d'allumage

Sistema de ignição

Largo de barra KPC Longueur guide KPC

Comprimento da barra KPC

Carburador Carburateur

Cad. Oregon Chaîne Oregon Corrente Oregon 

Peso Poids 

25,4 cc.

0,9/7.000

C.D.I.

10” / 25 cm.

Walbro

3/8”

2,8 Kg.

37,2 cc.

1,2/7.000

C.D.I.

16” / 40 cm.

Walbro

3/8”

4,05 Kg.

46 cc.

1,7/7.500

C.D.I.

18” / 45 cm.

Walbro

0,325”

4,9 Kg.

49,3 cc.

2/7.500

C.D.I.

18” / 45 cm.

Walbro

0,325”

5,4 Kg.

El. Électrique El.

-

2000 W

-

16” / 40 cm.

-

3/8”

5 Kg.

2 t., 1 cil., refri. por aire  2 t., 1 cylindre, refr. par air  2 t.,1 cil., arrefecimento a ar.

25 cm. 40 cm. 45 cm.

Con descompresor
Avec décompresseur
Com descompressor

KM2610S KM3810S KM4610S KM5210S

55 cc.

2,5/10.000

C.D.I.

20” / 55 cm.

Presision

3/8”

7 Kg.

KM5810S KME2000

KM2610S

KM5210S

KM3810S KM4610S

45 cm.
KM5810S

55 cm.
KME2000

40 cm.

Starter 
Aluminio
Aluminium
Alumínio

Eléctrica
Électrique

Elétrica

Filtro
Filtre



SOPLADORES DE HOJAS

SOUFFLEURS DE FEUILLES

SOPRADORES DE FOLHAS

/ 



SOPLADORES DE HOJAS / SOUFFLEURS DE FEUILLES / SOPRADORES DE FOLHAS
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SK260E SK260VE

SK650

ASPIRADOR - SOPLADOR
ASPIRATEUR - SOUFFLEUR / ASPIRADOR - SOPRADOR

con saco
avec sac

com saco

CARACTERÍSTICAS / CARACTÉRISTIQUES

Motor Moteur 

Cilindrada Cylindrée

Vol. aire Volume air propulsé Volume de ar

Peso Poids

25,4 cc.

0,13 m3/s

4,5 kg

25,4 cc.

0,13 m3/s

6,3 kg

63,3 cc.

0,3 m3/s

11 kg

79,4 cc.

0,45 m3/s

12,5 kg

SK260E SK260VE SK650 SK800E

2 t., 1 cil., refri. por aire  2 t., 1 cylindre, refr. par air  2 t., 1 cil., arrefecimento a ar

SK800E



DESBROZADORAS

DÉBROUSSAILLEUSES

ROÇADORAS

/ 



DESBROZADORAS / DÉBROUSSAILLEUSES / ROÇADORAS
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CARACTERÍSTICAS / CARACTÉRISTIQUES

Motor Moteur

Cilindrada Cylindrée

Ø Barra Ø Tube Ø Bar

Manillar Guidon Guiador

Accesorios incluídos 

Accessoires (inclus) Acessórios incluídos

Peso Poids

52 cc

28 mm

Abierto Ouvert Aberto

8,8 Kg

43 cc

28 mm

Abierto Ouvert Aberto

8,6 Kg

Cabezal nylon · Disco 3 puntas · Arnés 

Tête nylon · Lame 3 dents · Harnais  Cabeça de nylon · Disco 3 pontos · Arreios

KD43 KD52

KD26E KD34E KD43 KD52

26 cc

26 mm

Asa Poignée Punho

5,40 Kg

KD26E

34 cc

26 mm

Abierto Ouvert Aberto

8 Kg

KD34E

2 t., 1 cil., refr. por aire / 2 t., 1 cylindre, refroidissement par air / 2 t., 1 cil., arrefecimento a ar.

KD26E

KD34E

KD43

KD52



DESBROZADORAS / DÉBROUSSAILLEUSES / ROÇADORAS PRO-LINE
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CARACTERÍSTICAS / CARACTÉRISTIQUES

Motor Moteur

Cilindrada Cylindrée

Ø Barra Ø Tube Ø Bar

Manillar Guidon Guiador

Accesorios incluídos 

Accessoires (inclus) Acessórios incluídos

Peso Poids

28 cc

26 mm

Asa Poignée Punho

6,4 Kg

46 cc

28 mm

8,5 Kg

36 cc

26 mm

7,3 Kg

28 cc

26 mm

6,4 Kg

Cabezal nylon · Disco 3 puntas · Arnés profesional Pro

Tête nylon · Lame 3 dents · Harnais professionel  Cabeça de nylon · Disco 3 pontos · Arreios

2 t., 1 cil., refr. por aire 2 t., 1 cylindre, refroidissement par air  2 t., 1 cil., arrefecimento a ar

BC28A BC28 BC36 BC46

BC28A BC28 BC36 BC46

Abierto Ouvert Aberto

BC28A / BC28 BC36 / BC46



DESBROZADORAS / DÉBROUSSAILLEUSES / ROÇADORAS

KD250 KD340 KDS52
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CARACTERÍSTICAS / CARACTÉRISTIQUES

Motor Moteur

Cilindrada Cylindrée

Ø Barra Ø Tube Ø Bar

Manillar Guidon Guiador

Accesorios incluídos 

Accessoires (inclus)

Acessórios incluídos

Peso Poids

24,5 cc

26 mm

Asa Poignée Punho

Cabezal nylon · Arnés

Tête nylon · Harnais

Cabeça nylon · Arreios

7 Kg 

33,5 cc

26 mm

Abierto Ouvert Aberto

8,4 Kg

4 t. 1 cil. refr. por aire  4 t. 1 cyl. refr. par air

4 t. 1 cil. arr. a ar.

2 t. 1 cil. refr. por aire  2 t. 1 cyl. refr. par air

2 t. 1 cil. arr. a ar.

KD250 KD340

52 cc

28 mm

Asa Poignée Punho

10,6 Kg

KDS52

4 TIEMPOS / 4 TEMPS
4 TEMPOS

4 TIEMPOS / 4 TEMPS
4 TEMPOS

MOCHILA / SAC À DOS

Cabezal nylon · Disco 3 puntas · Arnés

Tête nylon · Lame 3 dents · Harnais

Cabeça de nylon · Disco 3 pontos · Arreios



HERRAMIENTAS DE JARDÍN A BATERÍA

OUTILS DE JARDIN À BATTERIE

FERRAMENTAS DE JARDIM DA BATERIA

/ Í Í
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CARACTERÍSTICAS / CARACTÉRISTIQUES

Batería Batterie Bateria

Voltaje Voltage Tensão

Capacidad Capacité Capacidade

Autonomía  Autonomie Autonomia

T. de carga T. de charge T. de carregamento

Vel. de rotación (s/carga) Vit. de rotation (s/charge)

Velocidade (sem carga)

Longitud espada Long. du guide Comp. espada

Long. de corte Long. de coupe Comp. de corte

Vel. de la cadena Vit. de la chaîne Vel. de la cadeia

Dep. aceite Réservoir d'huile Depósito de óleo

Esp. entre dientes Esp. entre dents Esp. entre dentes

Cap. de corte Cap. de coupe Cap. de corte

Diám. de corte Diam. de coupe

Hilo de nylon Fil nylon Fio de nylon

Protección Protection Proteção

Peso (s/batería) Poids (s/batterie) Peso (s/bateria)

Samsung Lithium-ion

36V

2.6 Ah

30 min.

1.5 h

4400/min

35 cm

-

8 m/s

90 ml

-

-

-

-

-

4,8 Kg

KB430

Samsung Lithium-ion

36V

2.6 Ah

80 min.

1.5 h

3000/min

-

52 cm

-

-

28 mm

20 mm

-

-

-

3,2 Kg

KB480

Samsung Lithium-ion

36V

2.6 Ah

50 min.

1.5 h

7500/min

-

-

-

-

-

-

30 cm

1x1.6 mm

Plantas Plantes escamotables

2,4 Kg

KB450

KB480

KB450

CORTASETOS / TAILLE-HAIES
CORTA-SEBES

80
min

50
min

KB430

MOTOSIERRA / TRONÇONNEUSE / MOTOSSERRA

RECORTA BORDES / COUPE-BORDURE / ROÇADEIRAS

30
min

HERRAMIENTAS DE JARDÍN A BATERÍA / OUTILS DE JARDIN À BATTERIE
FERRAMENTAS DE JARDIM DA BATERIA

Cargador Chargeur
Carregador KB200

KB100
Samsung

2,6 Ah
1,5 h



TIJERAS DE PODA A BATERÍA / SÉCATEUR À BATTERIE / TESOURAS A BATERIA
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CARACTERÍSTICAS / CARACTÉRISTIQUES

Voltaje entrada Voltage entrée Tensão entrada

Voltaje salida Voltage sortie Tensão saída

Batería litio Batterie lithium Bateria de lítio

T. de carga T. de charge Tempo de carregamento

Autonomía Autonomie Autonomia

Display digital inteligente Display digital intelligent

Peso Poids

220V ~ 50Hz

24V

Samsung - 4.4 Ah

2 ~ 3 h

3 días / jours

Si Oui Sim

0,95 Kg

KS3000

KS3000

Apertura Máxima

Ouverture maximale

Abertura máxima

53mm

Diámetro de corte

Diamètre de coupe

Diâmetro de corte

25 / 30mm

Voltaje de entrada

Voltage d’entrée

Tensão de entrada

220V ~ 50Hz

Tiempo de carga

Temps de charge

Tempo de carregamento

2 - 3h

DOTACIÓN ESTÁNDAR / CONTENU DE LA VALISE / EQUIPAMENTO DE SÉRIE

Maleta de transporte Mallette de transport Mala de transporte

Llave montaje y desmontaje de las cuchillas

Clé pour le montage et démontage des lames

Chave de montagem e desmontagem das lâminas

Arnés de transporte Harnais de transport Arreio

Cargador de batería Chargeur de batterie

Carregador de Bateria 

Batería Batterie Bateria 

Cable rápido de conexión Câble rapide de connexion

Cabo rápido de conexão

Tijeras KS3000 Sécateur KS3000 Tesoura KS3000 

Manual de instrucciones Manuel d’instructions Manual de Instruções 

Homologación CE Homologation CE Homologação CE

BATERÍA / BATTERIE / BATERIA LITHIUM - POWER 24V

Ligera. Peso Léger. Poids Leve. Peso 0,80 Kg 

Dimensiones Dimensions Dimensões 50x100x150mm.

Fabricada por Fabriqué par Feito pela SAMSUNG (Corea)

Rápida recarga Recharge rapide Recarga rápida 2-3 h.



/ 

/ 

/ 
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PODADORA DE ALTURA COUPE BRANCHES SUR PERCHE

CORTASETOS DE ALTURA TAILLE HAIES SUR PERCHE CORTA-SEBES DE ALTURA

KIT MULTIFUNCIÓN KIT MULTIFONCTIONS KIT MULTIFUNÇÕES

VAREADORA DE ACEITUNAS PEIGNE À OLIVES VAREJADOR DE AZEITONAS 
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CARACTERÍSTICAS / CARACTÉRISTIQUES

Motor Moteur 

Largo total Longueur totale Comprimento

Dep. de gasolina Réservoir d’essence Res. combustivel

Encendido Allumage Ignição

Cadena Oregon Chaîne Corrente

Corte Coupe

Varilla en carbono Baguette de carbone Vara de carbono

Peso total Poids total 

2 T 32,6 cc

c/guía a/guide de 10”=220 cm

700 ml

C.D.I.

Oregon 3/8”

-

-

7,4 Kg

2 T 32,6 cc

200 cm

700 ml

C.D.I.

-

43 cm doble double duplo

-

8,2 Kg

2 T 32,6 cc

-

700 ml

C.D.I.

-

-

-

13 Kg

PNT2500S

PNT3300 CORTASETOS DE ALTURA / TAILLE HAIES SUR PERCHE
CORTA-SEBES DE ALTURA

PNT5000 VAREADORA DE ACEITUNAS
PEIGNE À OLIVES / VAREJADOR DE AZEITONAS

PNT2500S

A B C D

PNT3300 PNT3300M

2 T 25,4 cc

225 cm

700 ml

C.D.I.

-

-

4 + 4

6,5 Kg

PNT5000

PODADORA DE ALTURA 
COUPE BRANCHES SUR PERCHE 

Disco 3 puntas Lame 3 dents Disco 3 pontos

Cabezal nylon automático Tête nylon automatique Cabeça nylon automática

Podadora sierra Coupe branches scie Motosserra 10”/25 cm.

Cortasetos reg. Taille Haies reg. Corta-sebes reg.

135º doble corte double coupe duplo corte

Longitud Longueur Comprimento 43 cm

A

B

C

D

PNT3300M

KIT MULTIFUNCIÓN
KIT MULTIFONCTIONS
KIT MULTIFUNÇÕES



/ CORTASETOS

TAILLE HAIES

CORTA-SEBES



CORTASETOS / TAILLE HAIES / CORTA-SEBES
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CARACTERÍSTICAS / CARACTÉRISTIQUES

Motor Moteur

Cilindrada Cylindrée 

Corte Coupe Corte

Peso Poids

25,4 cc

60 cm doble corte double coupe duplo corte

6 Kg

22,5 cc

75 cm corte simple coupe simple corte simple

5,8 Kg

2 t., 1 cilindro, refr. por aire / 2 t., 1 cylindre, refr. par air / 2 t., 1 cilindro, arrefecido a ar

KC60D

KC75S

KC60D KC75S

Empuñadura giratoria

Poignée tournante

Punho rotativo



/ CORTACÉSPEDES

TONDEUSES À GAZON

CORTA - RELVAS



CORTACÉSPEDES / TONDEUSES À GAZON / CORTA - RELVAS
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CK46S-T

CARACTERÍSTICAS / CARACTÉRISTIQUES

Motor Moteur 

Cilindrada Cylindrée

Potencia Puissance Potência 

Ancho corte Largeur coupe Largura corte 

Alt. de corte reg. H. rég. de coupe  Alt. de corte regulável 

Saco recogedor Bac de ramassage Deposito recolha

Chasis Châssis

Tracción Traction Tração

Peso Poids

T-475 4T OHV

139 cc

5 HP

46 cm

5 p.

50 L

Empujado Poussée Empurrado

28,9 Kg

T-475 4T OHV

139 cc

5 HP

46 cm

5 p

50 L

31,2 Kg

T-675 4T OHV

200 cc

6 HP

51 cm

7 p

60L

39,5 Kg

B&S 675EX

190 cc

6 HP

48 cm

7 p

70L

Al. Aluminium Alumínio

42,5 Kg

CK46S-T CK460VH-T CK510VH-X CK480AL-B

CK510VH-X CK480AL-B

Mecánica Autopropulsée Mecànica

Acero Acier Aço

CK460VH-T



/ HIDROLIMPIADORAS

NETTOYEURS HAUTE PRESSION

HIDROLAVADORA DE ALTA PRESSÃO



HIDROLIMPIADORAS / NETTOYEURS HAUTE PRESSION
HIDROLAVADORA DE ALTA PRESSÃO
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CARACTERÍSTICAS / CARACTÉRISTIQUES

Motor Moteur

Potencia Puissance Potência 

Arranque Démarrage Ignição

Caudal Débit 

Presión Pression Pressão

RPM TPM

Bomba Pompe Bomba

Manguera Presión Tuyau HP  Mangueira Pressão

Válvulas Clapets Ø

Boquillas Buses

Peso Poids

GK205 4T OHV  

6,5 HP

Manual Manuel

12.6 l/m

186 bar

3000

10 metros 10 mètres

30 mm

Regulable Réglable Regulável

45 Kg

3 pistones cerámico 3 pistons céramique 3 pistôes cerâmica

KPC 2700G

GK400 4T OHV  

13 HP

Manual Manuel

18 l/m

245 bar

1500

10 metros 10 mètres 

30 mm

59 Kg

KPC 3600GR

KM 186FE Diesel

10 HP

Eléctrico Électrique Elétrico

18 l/m

245 bar

1500

10 metros 10 mètres

30 mm

79 Kg

KPC 3600DR

KPC 2700G KPC 3600GR

KPC 3600DR

POWERED BY

Regulable y rotativa Réglable et rotative Regulável y rotativo



/ ASTILLADORAS

FENDEURS DE BÛCHES

RACHADORES DE LENHA



ASTILLADORAS / FENDEURS DE BÛCHES / RACHADORES DE LENHA
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SLO400 TA

CARACTERÍSTICAS / CARACTÉRISTIQUES

Motor Moteur

Potencia Puissance Potência

Cilindrada Cylindrée

Despl. pistón Course du piston Desl. pistão mm

Voltaje Voltage Voltagem

Cap. dep. de aceite Cap. r. d’huile Cap. reserva óleo

Cap. dep. comb. Réservoir Cap. Reserva combustível

Long. de corte Long. de coupe Largura de corte mm

Diám. mín. tronco Diâm. mín. tronc Diâm. mín. tronco cm

Diám. máx. tronco Diâm. máx. tronc Diâm. máx. tronco cm

Toneladas Tonnes

Pres. sist. hidráulico Pres. syst. hydraulique (Mpa)

Inyección comb. Injection comb. Injeção comb.

Peso Poids

-

3000w/3,5HP

-

480

230V / 50Hz

6

-

(550/770/1240)

12

32

7

17,8

-

148 Kg

1500w/2HP

-

520

230V/50Hz

3,5

-

520

5

25

4

16

-

44 Kg

2200w/2HP

-

520

230V/50Hz

3,5

-

520

5

25

5

20

-

50 Kg

2300w/3HP

-

520

230V/50Hz

6,5

-

520

5

32

7

16

-

78 Kg

Eléctrico Électrique Elétrico

6.5 HP

201,9 cc

510

-

0,6 (L)

3,6 (L)

(590/870/1350)

7

40

6,5+0,5

19,5 ~ 22

5,5 (L)

134 Kg

SLO500 TA

SLO700 TA

SLV800 TA SLV700B

SLV800 TASLO400 TA SLO500 TA SLO700 TA SLV700B

Kipor GK205 Gasolina Essence



ASTILLADORAS / FENDEURS DE BÛCHES / RACHADORES DE LENHA
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CARACTERÍSTICAS / CARACTÉRISTIQUES

Motor Moteur

Largo máx. tronco Long. max. tronc

Toneladas Tonnes

Pres. hidráulica Pression hydraulique Pres. Hidráulica

Cap. dep. aceite hidr. Cap. réservoir d'huile hydraulique

Capacidade do tanque de óleo hidráulico

Dimensiones Dimensions Dimensões

Orientación Orientation Orientação

Peso Poids

SLR22TA

Kipor GK205DII 6,5 HP 4T OHV

61 cm

22

22 Mpa

30 L

2250 x 1100 x 1225 mm

Horizontal y Vertical Horizontale et Verticale Horizontal e Vertical

220 Kg

*(Opcional) Remolque homologado carretera *(Optionnel) Remorque homologuée route
*(Opcional) Trailer homologado estrada

SLR22TA

POWERED BY

HOMOLOGADO CARRETERA

HOMOLOGUÉE ROUTE

HOMOLOGADO ESTRADA

/



/ SIERRA CIRCULAR

SCIES CIRCULAIRES

SERRA CIRCULAR



SIERRA CIRCULAR / SCIES CIRCULAIRES / SERRA CIRCULAR
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CARACTERÍSTICAS / CARACTÉRISTIQUES

Motor Moteur

Cap. de corte Capacité de coupe

Diám. cuchilla Diam. lame Diâm. lâmina

Peso Poids

LS400

LS500

LS500LS400

2600W - 220V/50Hz El. Électrique Elétrico

190mm

505mm

87 Kg

1500W - 220V/50 Hz El. Électrique Elétrico

135 mm

405 mm

35 Kg



/ BIOTRITURADORAS

BROYEURS DE BRANCHES

BIOTRITURADOR



BIOTRITURADORAS / BROYEURS DE BRANCHES / BIOTRITURADOR

29

CARACTERÍSTICAS / CARACTÉRISTIQUES

Motor Moteur

Potencia Puissance Potência 

Cilindrada Cylindrée

Ø Cap. de triturado Ø Cap. de broyage Ø Esmagado

Vel. de la cuchilla Vitesse de la lame Vel. da lâmina

Sist. de corte Plateau de coupe

Peso Poids

BK500S

4T OHV

5.0 HP

159 cc

2” (50 mm)

2400/min.

2 cuchillas lames lâminas

48 Kg

BK760

Kipor GK205 4T OHV

6.5 HP

196 cc

3” (76 mm)

2400/min.

2 cuchillas + 15 martillos 2 lames + 15 marteaux 2 lâminas + 15 martelos

81 Kg

BK890

Kipor GK400 4T OHV

13 HP

389 cc

31/2” (89 mm)

2400/min.

90 Kg

BK500S BK760 BK890

POWERED BY



/ MOTOAZADAS

MOTOBINEUSES

MOTOENXADAS

POWERED BY



MOTOAZADAS / MOTOBINEUSES / MOTOENXADAS

31

CARACTERÍSTICAS / CARACTÉRISTIQUES KL310 3V KGT510L KDT610E

KL310 3V KGT510L KDT610E

Alum. con correa, y engranajes 

en baño de aceite.

Aluminium avec courroie, et

boîte de vitesse en bain d’huile.

Alumínio com correias, e 

engrenagens em  banho de óleo.

2 ad. y 1 atrás 2 av.et 1 arrière

2 para a frente e 1 para trás

Sí

Oui

Sim

GK170 4T OHV gasolina essence

168,3 cc 

Manual autoenvolvente

Lanceur manuel

60 - 90 cm

61,5 Kg

Alum. con correa en forma de V, y engranajes en baño de aceite.

Alum. avec courroie en forme de V, et boîte de vitesse en bain d’huile. 

Alum. com correias em forma de V, e engrenagens em banho de óleo.

6 adelante (3 cortas y 3 largas) y 2 atrás 6 avant (3 rapports courts et 

3 longs) et 2 arrière 6 p/frente 3 lentas e 3 rápidas 2 vel. p/trás.

Sí

Oui

Sim

GK205S 4T OHV gasolina essence

201,9 cc

Manual autoenvolvente

Lanceur manuel

60 - 90 cm

80 Kg

Sí

Oui

Sim

KM178FS 4T DIESEL

296 cc

Eléctrico y manual autoenvolvente

Électrique et lanceur manuel

60 - 90 cm

120 Kg

Transmisión

Transmission

Transmissão

Velocidades Vitesses Velocidades

Manillar ajustable en altura y lateral

Guidon réglable en hauteur et latéral

Guiador ajustável em altura e na horizontal

Fresas Fraises Fresa

Motor Moteur Motor

Cilindrada Cylindrée Cilindrada

Arranque Démarrage Arranque

Ancho de trabajo Larg. de travail Larg. de trabalho

Peso Poids Peso

6 elementos + discos 6 éléments + disques 6 elementos + 2 discos

POWERED BY

POWERED BY



/ MOTOBOMBAS

MOTOPOMPES

MOTO-BOMBAS



MOTOBOMBAS / MOTOPOMPES / MOTO-BOMBAS
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CARACTERÍSTICAS / CARACTÉRISTIQUES

Modelo Motor Modèle Moteur

Potencia Máx. Puissance Max. Potência Máx.

Cilindrada Cylindrée

Asp./Imp. Asp./Refoul.

Caudal Máximo Débit Maximal 

Altura Máxima Hauteur Maximale

Salida Sortie Saída

Dimensiones Dimensions Dimensões (LxWxH)

Aspiración Máx. Aspiration Max. Aspiração Máx.

Peso Poids

KGP10S KGP15S KGP20 KGP30 SPA-450

1 345-HS 4T OHV

0,70/3600

25 cc

1” D.25

8 m3

35 m

- 

240x400x305

7 m

6 Kg

GK170 4T OHV

3,3/3600

168,3 cc

2” D.50

40 m3

30 m

-

482x432x399

7 m

26 Kg

142F 4T OHV

1,32/3600

50 cc

1,5” D.40

14 m3

40 m

-

240x340x420

7 m 

9 Kg

GK205 4T OHV

4/3600

201,9 cc

3”/D.80

60 m3

30 m

-

511x432x434

7 m

30 Kg

El. Électrique Elétrico

0,45 Kw

-

-

245 L/min

10,86 m

Ø 2" / 50 mm

-

-

11 Kg

KGP10S KGP15S

BOMBA ELÉCTRICA SUMERGIBLE
POMPE ÉLECTRIQUE SERPILLÈRE

BOMBA ELÉCTRICA SUBMERSÍVEL

SPA-450

KGP20 KGP30

ASPIRA HASTA 1mm
ASPIRE JUSQU’À 1 mm
/



/ PULVERIZACIÓN

PULVÉRISATION

PULVERIZAÇÃO
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CARACTERÍSTICAS / CARACTÉRISTIQUES

Motor Moteur

Potencia Puissance Potência

Bomba Pompe

Presión Bars Pressão

Caudal Débit 

Cap. depósito Cap. réservoir Cap.  reserva

Auto. Batería Batterie Bateria

Filtro y manguera aspiración Filtre et tube d’aspiration

Filtro e mangueira de sucção

Alcance en horizontal Portée horizontale

Peso Poids

KPC 16DH-1 KPC 768M KPC 800A

12V/84 Ah

-

El. Él. El. DC-12V

1,5-4 Bars

-

16 L

3 - 4 h.

-

-

5,2 Kg

FU26-2T

0,90 Kw

KPC-768 (Latón/2 pistones) (Laiton/2 pistons) (Latão/2 pistões)

15-25 Bars

3-8 L/m

20 L

-

-

-

8 Kg

F139F 4T. OHV

0,7Kw/6500r/min

15-25 Bars

3-8 L/m

25 L

-

-

-

10 Kg

KPC 768

F139F 4T. OHV 

0,7Kw/6500r/min

15-25 Bars

3-8 L/m

-

-

Sí Oui Sim

-

9 Kg

KB200B

1E40FP-3Z 2T

2.13Kw/7500r/min

-

-

-

20 L

-

-

11 m

11 Kg

KPC 16DH-1

KPC 768

GRUPO MOTOBOMBA
GROUPE MOTEUR POMPE COMPLET
SET MOTO-BOMBA

MOCHILAS PULVERIZACIÓN /
PULVÉRISATEURS À DOS / 
MOCHILAS PULVERIZAÇÂO KPC 768M KPC 800A

PULVERIZACIÓN / PULVÉRISATION / PULVERIZAÇÁO

KB200B

ATOMIZADOR / ATOMISEUR
Líquido / polvo
Liquide / poudre
Líquido / pó

A BATERÍA /A BATTERIE /A BATERIA/

con 2 opciones de carga /
avec 2 options de charge



CARACTERÍSTICAS / CARACTÉRISTIQUES

Tipo Motor Type Moteur

Potencia Puissance Potência

Bomba Pompe

Presión Bars Pressão

Caudal Débit 

Cap. depósito Cap. réservoir Cap. reserva

Ruedas Roues Rodas 

Enrollador Enrouleur Enrolador

Tiro Remolcaje Timon de remorquage Tiro Rebocador

Barra desplegable Rampe repliable Barra recolhivel

Depóstio lavamanos Réservoir d’eau lave-mains

Tanque lava mãos

Filtro y manguera aspiración Filtre et tube d’aspiration

Filtro e mangueira de sucção

Peso Poids

R 102-1 R 102-2

4 Tiempos OHV 4 Temps OHV

0,7Kw/6500r/min

KPC-768 (Latón - 2 pistones) (Laiton - 2 pistons) (Latão - 2 pistões)

15-25 Bars

3-8 L/m

100 L

1

Opcional Optionnel

-

-

Sí Oui Sim

Sí Oui Sim

30 Kg

4 Tiempos OHV 4 Temps OHV

0,7Kw/6500r/min

15-25 Bar

3-8 L/m

100 L

2

Opcional Optionnel

Opcional Optionnel

2m Opcional Optionnel

Sí Oui Sim

Sí Oui Sim

35 Kg

R 102-2

36

CARRETILLA PULVERIZACIÓN / BROUETTE PULVÉRISATION / CARRINHO DE PULVERIZAÇÂO

PULVERIZACIÓN / PULVÉRISATION / PULVERIZAÇÁO

R 102-1



SEPARADOR PULVERIZACIÓN

/ ALTERNADORES TOMA DE FUERZA

ALTERNATEURS PRISE DE FORCE

ALTERNADOR TOMADA DE FORÇA



38

PARA TRACTOR A 1500 RPM

· Alternador a toma fuerza tractor de 3 puntos a1500 RPM.

· Multiplicador baño de aceite.

GROUPES PORTÉS SUR TRACTEUR 3 POINT 1500 T/MIN
PARA TRATOR EM 1500 RPM

· Groupes Portés Sur Tracteur 3 point 1500 T/Min.

· Multiplicateur à bain d’huile.

· Alternador tomada de força do trator 3 pontos em 1500 RPM.

· Banho de óleo multiplicador. 

* En caso de protección IP44, bajar la potencia al -10% * Dans le cas de protection IP44, baisser la puissance -10% * No caso de proteção IP44, até -10% de energia

Potencia Puissance
Trifásico Triphasé

Potencia Puissance
Monofásico Monophasé

Amperios
Ampère Ampères

Revoluciones

Révolutions Revoluções

Frecuencia

Fréquence Frequência

Alternador

Alternateur

G. Protección

G. Protection G. Proteção

Regulador

Régulateur

Tractor
Tracteur Trator

Peso
Poids

kVA/kW

kVA/kW

R.P.M.

Hz

CV
R.P.M./TF

Kg

A

20 / 18 30 / 24 42 / 33,6 48 / 38,4 62 / 49,5 16 / 13,2

10 / 10 12 / 12 14,7 / 14,7 48 / 38,4 62 / 49,5 16 / 13,2

32 43 59 72 89 24

1500 1500 1500 1500 1500 3000

50 50 50 50 50 50

NSM NSM MARELLI MARELLI MARELLI NSM

IP23 / IP44* IP23 / IP44* IP23 / IP44* IP23 / IP44* IP23 / IP44* IP23 / IP44*

AVR AVR AVR AVR AVR COMPOUND

50 65 100 120 140 40
430 430 395 395 395 435

186 216 310 320 360 134

ALTERNADORES TOMA DE FUERZA / ALTERNATEURS PRISE DE FORCE
ALTERNADOR TOMADA DE FORÇA

1500/20 1500/30 1500/40 1500/50 1500/60 3000/16MODELO / MODÈLE



FOREST & GARDEN MACHINERY


